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اذا افترضنا دالة تحسب مجموع عددٌن صحٌحٌن:int sum(int a,int b); 

   ;sum(a,b):العبارة التً تستدعً الدالة تمرر عددٌن صحٌحٌن كوسائط 

 ؟ floatماذا ٌحدث اذا أردنا دالة تحسب مجموع عددٌن من النوع 

float sum(float a,float b);   وسٌكون استدعاء الدالة مشابها 

ٌجب للمبرمج أن ٌتذكر كل تلك . وقد تكون دالة تحسب مجموع ثلاث أعداد وهكذا
 .الأسماء
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 :1مثال 
int sum(int a,int b); 

float  sum(float a,float b); 
double sum(int a,float b, int c); 

  

 :التعامل مع التحميل الزائد
 :نقوم بكتابة الاستدعاء بهذا الشكل sumلكً ٌقوم البرنامج باستدعاء دالة  

X=sum(y,z); 

  y,zعلً ترتٌب و عدد كذلك , أي دالة سوف تستدعً ٌحدد المترجم   y,zنوع بٌانات  بناءا علً 

 (.ونوع النتٌجة التً ترجع بها الدالة)
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 :اشكاله  

التحمٌل الزائد لدوال   -1

 (:استنساخ دوال البناء)البناء

 بناء دالة من اكثر وجود وٌعنً

 دالة وتتوقف الصنف بنفس

 عند تنفٌذها ٌتم التً البناء

 ونوع عدد على الكائن انشاء

 فً المستخدمة المعاملات

 فً كما . التعرٌف عملٌة
   .المثال
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#include<iostream.h > 
  class newclass 
 { 
 public: 
  int x ; 
  newclass(){} 
 newclass(int i) 
  { 
  x=i; 
  } 
 }; 
void main(  ) 
{ 

newclass nc1;        
newclass nc2(20); 
cin>>nc1.x; 
cout<<"nc1="<<nc1.x<< “  
"<<"nc2="<<nc2.x<<"  "; 
} 

 :الزائد لدوال الطبقةالتحميل  

Call  

Call  



  
 .التحمٌل الزائد لدوال المعالجة -2

ٌختلفان فً  sumثلاث دوال  باسم : مثال

 نوع وعدد المعاملات 
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 :الزائد لدوال الطبقةالتحميل : تابع 

class summation  
{  
public :  
int a, b, c ;  
float x, y ;  
int sum ( int , int ) ;  
float sum ( float , float ) ;  
int sum ( int , int, int) ;  
} ;  
int summation :: sum ( int a , int b )  
{  
return a+ b ;  
} 

float summation :: sum ( float x , float y ) 
{  
return x + y ;  
}  
int summation :: sum ( int a, int b, int c )  
{  
return a + b + c ;  
}  

main ( )  
{  
summation ob ;  
cout << "Enter a, b, c " ;  
cin >> ob .a >> ob.b >> ob.c ;  
cout <<"Enter x , y  " ;  
cin >> ob.x >> ob.y ;  
cout << " sum1=" << ob.sum(ob.a, ob.b) 
<<"\n" ; 
cout << " sum2=" << ob.sum ( ob.x , ob.y ) << 
" \n" ; 
cout << " sum3 ="<< ob.sum ( ob.a , ob.b , 
ob.c ) << " \n" ; 
} 



 :ملاحظة

لا ٌتم اخذ نوع البٌان العائد من الدالة فً , استنساخ الدوال لا ٌسبب ارباك للمبرمج 

اذا توافق نوع المعاملات فً كل من الدالتٌن الا ان , الاعتبار فً الدوال المستنسخة 

اختلاف فً نوع القٌمة الراجعة فان المترجم ٌعتبر الدالة الثانٌة اعادة تعرٌف هنالك 
 .خاطئ للدالة الاولً

  
 
Unsigned int max(int *,int s); 
Extern int max(int *,int s); // خطأ اعادة تعرٌف 
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